

3M™ Cavilon™ Durable Barrier Cream

Product Description
3M™ Cavilon™ Durable Barrier Cream is a pH balanced, hypoallergenic, concentrated cream that provides skin protection from body fluids. The cream protects skin by providing a long lasting barrier. The cream also moisturizes and conditions skin. Use of this cream allows adhesive products to stick to the skin.

Indications for Use
Protection of at-risk skin from damage associated with incontinence and related symptoms such as anal itch. It may also be used to moisturize and condition dry skin. This product is safe to use on both intact and injured skin for example associated with incontinence.

Ingredients:
Water (Aqua), Dimethylol Adipate, Acrylate Terpolymer, Cocox Nucifer (Coco) Oil, PPG-15 Stearyl Ether, Glycerin, Isopropyl Palmitate, White Mineral Oil (Paraffinum Liquidum), Trimethylsilyloctylsilicate, Paraffin, Dimethicone, Phenoxethanol, Benzoin Acid, Dihydroxyacetone Acid, Magnesium Sulfate.

Warnings
FOR EXTERNAL USE ONLY. Avoid contact with eyes.
If condition worsens or does not improve within 7 days, consult a physician. Keep out of reach of children. In cases of ingestion, seek medical help.
Avoid use on persons with known allergy or sensitivity to any ingredient listed.
Cavilon Durable Barrier Cream is not intended to treat anal disease.

Precautions
Cavilon Durable Barrier Cream may increase the adherence of some adhesive products.
Directions for Use
Gentle cleanse skin as needed. Apply Cavilon Durable Barrier Cream sparingly to cover entire affected area.
Repeat as necessary. If the feel is oily, too much has been applied.

Storage/ Shelf Life/Disposal
For best results, store at room temperature. Do not freeze.
Avoid excessive heat and humidity.
For shelf life, refer to the expiration date on the package.
Please report a serious incident occurring in relation to the device to 3M and the local competent authority (EU) or local regulatory authority.
For further information, please contact your local 3M representative or contact us at 3M.com and select your country.

Symbol Title	Symbol	Description and Reference
Authorized Representative in European Community		Indicates the authorized representative in the European Community. ISO 15223, 5.1.2
Batch code		Indicates the manufacturer's batch code so that the batch or lot can be identified. ISO 15223, 5.1.5
Catalogue number		Indicates the manufacturer's catalogue number so that the medical device can be identified. ISO 15223, 5.1.6
Caution		Indicates the need for the user to consult the instructions for use for important cautionary information such as warnings and precautions that cannot, for a variety of reasons, be presented on the medical device itself. Source: ISO 15223, 5.4.4
Importer		Indicates the entity importing the medical device into the EU.
CE Mark		Indicates conformity to European Union Medical Device Regulation or Directive.
Date of Manufacture		Indicates the date when the medical device was manufactured. Source: ISO 15223, 5.1.3
Do not re-use		Indicates a medical device that is intended for one use or for use on a single patient during a single procedure. Source: ISO 15223, 5.4.2
Fragrance free		Indicates medical device does not contain a fragrance additive
Green Dot		Indicates a financial contribution to national packaging recovery company per European Directive No. 94/62 and corresponding national law. Packaging Recovery Organization Europe.
Manufacturer		Indicates the medical device manufacturer as defined in EU Directives 90/385/EEC, 93/42/EEC and 98/79/EC. Source: ISO 15223, 5.1.1
Medical Device		Indicates the item is a medical device.
Natural rubber latex is not present		Indicates natural rubber or dry natural rubber latex is not present as a material of construction within the medical device or the packaging of a medical device. Source: ISO 15223, 5.4.5 and Annex B
Non Sterile		Indicates a medical device that has not been subjected to a sterilization process. Source: ISO 15223, 5.2.7
Parabens free		Indicates medical device does not contain a paraben additive.
Use-by date		Indicates the date after which the medical device is not to be used. Source: ISO 15223, 5.1.4

3392GS is only product where "DO NOT REUSE" applies.

Made in USA with globally sourced materials

3M Company
2510 Conway Ave.
St. Paul, MN 55144 USA
1-800-225-3957 (USA only)
3M.com

3M Deutschland GmbH
Health Care Business
Carl-Schurz-Str. 1
41453 Neuss
Germany

Update date: 2020-06
34-8726-1727-8

3M™ Cavilon™ Crème protectrice cutanée longue durée

Description du produit
La crème protectrice longue durée Cavilon™ 3M™ est une crème concentrée et hypoallergénique dotée d'un pH neutre qui protège la peau des liquides organiques. Elle contribue à préserver la barrière cutanée de la peau tout en hydratant et en revitalisant la peau. L'utilisation de cette crème permet aux produits adhésifs de coller à la peau.

Indications pour les utilisations
Cette crème protège les peaux à risque contre les lésions dues à l'incontinence et aux symptômes connexes tels que les démangeaisons anales. Elle peut également être utilisée pour hydrater et traiter les peaux sèches. Ce produit peut être utilisé en toute sécurité sur une peau saine ou présentant des lésions, notamment en cas d'incontinence.

Composition :
Eau (Aqua), diméthylol adipate, terpomère acrylate, huile de Coco Nucifer (noix de coco), PPG-15 stéaryl éther, glycérol, palmitate d'isopropyle, huile minérale blanche (paraffine liquide), triméthylsilyloctylsilicate, paraffine, diméthicone, phénoxyéthanol, acide benzoïque, sulfate de magnésium.

Warnhinweise
PRODUIT À USAGE EXTERNE UNIQUEMENT. Éviter tout contact avec les yeux.
Si l'état de la peau se dégrade ou ne s'améliore pas après 7 jours d'utilisation, consulter un médecin. Ne pas laisser à la portée des enfants.
En cas d'ingestion, consulter un médecin.
Ne pas utiliser ce produit chez des personnes allergiques ou sensibles à l'un de ses composants. La crème protectrice longue durée Cavilon n'est pas destinée au traitement des affections anales.

Précautions
La crème protectrice longue durée Cavilon peut améliorer l'adhérence de certains produits adhésifs.
Mode d'emploi
Nettoyer délicatement la peau comme indiqué. Appliquer la crème protectrice longue durée Cavilon par petites doses afin de couvrir l'ensemble de la zone affectée.
Répéter l'opération si nécessaire. Si la peau est grasse au toucher, cela signifie qu'une trop grande quantité de crème a été appliquée.

Stockage / durée de conservation / élimination
Pour des résultats optimaux, conserver le produit à température ambiante. Ne pas congeler.
Éviter toute chaleur et humidité excessives.
Pour connaître la durée de conservation, voir la date de péremption sur l'emballage.
Veuillez signaler tout incident grave dont la survenue est associée au dispositif à 3M et à l'autorité compétente locale (UE) ou à l'autorité réglementaire locale.
Pour plus d'informations, contactez votre représentant 3M local ou nous contacter sur le site 3M.com et sélectionner votre pays.

Titre du symbole	Symbole	Description et référence
Représentant autorisé dans la Communauté européenne		Indique le représentant autorisé dans la Communauté européenne. ISO 15223, 5.1.2
Code de lot		Indique la désignation de lot du fabricant de façon que le lot puisse être identifié. ISO 15223, 5.1.5
Numéro de référence		Indique le numéro de référence du produit de façon à identifier le dispositif médical. ISO 15223, 5.1.6
Attention		Renvoie à la nécessité pour l'utilisateur de consulter le mode d'emploi fournissant des données importantes liées à la sécurité, comme les avertissements et les précautions qui, pour un grand nombre de raisons, ne peuvent pas être apposés sur le dispositif médical même. Source: ISO 15223, 5.4.4
Importateur		Indique l'entité qui importe le dispositif médical dans l'UE.
Marque CE		Signale la conformité du dispositif avec la directive ou la réglementation de l'Union européenne en matière de dispositifs médicaux.
Date de fabrication		Indique la date à laquelle le dispositif médical a été fabriqué. ISO 15223, 5.1.3
Pas de réutilisation		Renvoie à un dispositif médical qui est prévu pour une seule utilisation ou dont l'utilisation ne peut se faire que sur un seul patient pendant un seul traitement. Source: ISO 15223, 5.4.2
Sans parfum		Identifie un dispositif médical qui ne contient aucun parfum ajouté.
Point vert		Signale que le fabricant du produit participe financièrement à la collecte, au tri et au recyclage des emballages conformément à la directive européenne 94/62 et aux autres réglementations locales en vigueur. Packaging Recovery Organization Europe.
Fabricant		Indique le fabricant du dispositif médical selon les directives UE 90/385/CEE, 93/42/CEE et 98/79/CE. ISO 15223, 5.1.1
Dispositif médical		Stipule que le dispositif est un dispositif médical.
Sans latex de caoutchouc naturel		Indique l'absence de caoutchouc naturel ou de latex de caoutchouc naturel sec comme matériau de fabrication utilisé bien dans le dispositif médical que dans l'emballage d'un dispositif médical. Source: ISO 15223, 5.4.5 et Annexe B
Non stérile		Identifie un dispositif médical qui n'a pas été soumis à un processus de stérilisation. Source: ISO 15223, 5.2.7
Sans parabènes		Identifie un dispositif médical qui ne contient pas de parabènes.
A utiliser avant		Indique la date après laquelle le dispositif médical ne peut plus être utilisé. ISO 15223, 5.1.4

Le 3392GS est le seul produit auquel s'applique la mention « NE PAS RÉUTILISER ».

3M™ Cavilon™ Langzeit-Hautschutz-Creme

Produktbeschreibung
3M™ Cavilon™ Langzeit-Hautschutz-Creme ist eine pH-neutrale, hypoallergene, reichhaltige Creme zum Schutz der Haut vor Körperflüssigkeiten. Die Creme bietet einen lang anhaltenden Schutz der Haut. Gleichzeitig spendet die Creme der Haut Feuchtigkeit und pflegt sie. Die Creme ermöglicht die Haftung von Pflastern und Klebenden Verbänden.

Indikationen für die Anwendung
Schutz vor gefährdeter Haut in Zusammenhang mit Inkontinenz und dazugehörigen Symptomen wie Jucken am After. Sie kann auch bei Hautschuppen und plagende Creme für trockene Haut verwendet werden. Dieses Produkt kann bei intakter und geschädigter Haut, zum Beispiel im Zusammenhang mit Inkontinenz, verwendet werden.

Inhaltsstoffe:
Eau (Aqua), diméthylol adipate, Acrylat-terpolymère, Koksapalmöl, PPG-15 Stearyl-ether, Glycerin, isopropylpalmitat, Weißöl (Paraffinum Liquidum), Trimethylsilyloctylsilicat, Paraffin, Dimethicon, Phenoxyethanol, Benzoesäure, Dehydroacetarsäure, Magnesiumsulfat.

Warnhinweise
NUR ZUR ÄUSSEREN ANWENDUNG. Kontakt mit den Augen vermeiden.
Wenn sich der Hautzustand innerhalb von 7 Tagen verschlechtert bzw. nicht verbessert, sollte ein Arzt aufgesucht werden. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.
Bei Verschlucken der Creme bitte einen Arzt aufsuchen.
Nicht verwenden, wenn Allergien oder Überempfindlichkeiten gegen einen der aufgeführten Inhaltsstoffe bekannt sind.
Cavilon Langzeit-Hautschutz-Creme ist nicht für die Anwendung bei Erkrankungen im Analbereich bestimmt.

Vorsichtsmaßnahmen
Cavilon Langzeit-Hautschutz-Creme kann die Klebkraft von Klebenden Produkten erhöhen.
Anwendungshinweise
Die Haut vorsichtig reinigen. Eine dünne Schicht Cavilon Langzeit-Hautschutz-Creme auf den betroffenen Bereich auftragen.
Falls notwendig, den Vorgang wiederholen. Wenn sich die Haut feucht anfühlt, wurde zu viel Creme aufgetragen.

Lagerung/Haltbarkeit/Entsorgung
Es wird empfohlen, das Produkt bei Zimmertemperatur aufzubewahren. Nicht einfrieren.
Vor übermäßiger Hitze und Feuchtigkeit schützen.
Das Haltbarkeitsdatum ist auf jeder Packung aufgedruckt.
Bitte melden Sie schwerwiegende Vorfälle in Bezug auf das Produkt an 3M und die örtlich zuständige Behörde (EU) oder lokale Aufsichtsbehörde.
Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem 3M Verkaufsmitarbeiter vor Ort oder kontaktieren Sie uns unter 3M.com und wählen Sie Ihr Land aus.

Titolo del simbolo	Simbolo	Descrizione del simbolo
Rappresentante autorizzato nella Comunità Europea		Indica il rappresentante autorizzato nella Comunità Europea. ISO 15223, 5.1.2
Numero di lotto		Mostra la denominazione di lotto del produttore, in modo da poter identificare il lotto o la partita. ISO 15223, 5.1.5
Numero di articolo		Mostra il numero di articolo del produttore, in modo da poter identificare il dispositivo medico. ISO 15223, 5.1.6
Attenzione		Indica la necessità per l'utente di consultare le istruzioni per l'uso per acquisire informazioni importanti relative alla sicurezza, quali avvertenze e precauzioni che non possono, per vari motivi, essere presentate sul dispositivo medico stesso. Fonte: ISO 15223, 5.4.4
Importatore		Indica l'organo importatore del dispositivo medico nell'UE.
Marchio CE		Indica la conformità con il Regolamento Europeo o la Direttiva Europea Dispositivi Medici.
Data di produzione		Indica la data di fabbricazione del dispositivo medico. ISO 15223, 5.1.3
No riutilizzo		Rimanda a un dispositivo medico il cui uso è previsto per un'unica volta o il cui uso è previsto per un unico paziente durante un unico trattamento. Fonte: ISO 15223, 5.4.2
Senza profumazioni		Indica un dispositivo medico che non contiene additivi profumati.
Punto Verde		Indica un contributo finanziario alla società nazionale per la raccolta e il recupero degli imballaggi ai sensi della Direttiva Europea N° 94/62 e della corrispondente normativa nazionale. Organizzazione per la raccolta e il recupero degli imballaggi in Europa.
Produttore		Mostra il produttore del dispositivo medico ai sensi della direttiva UE 90/385/CEE, 93/42/CEE e 98/79/CE. ISO 15223, 5.1.1
Dispositivo medico		Indica che l'articolo è un dispositivo medico.
Non contiene gomma naturale o lattice		Indica l'assenza di gomma naturale o di lattice di gomma naturale secca come materiale di costruzione all'interno del dispositivo medico o della confezione di un dispositivo medico. Fonte: ISO 15223, 5.4.5 e Allegato B
Non sterile		Indica un dispositivo medico che non è stato sottoposto a un processo di sterilizzazione. Fonte: ISO 15223, 5.2.7
Senza parabeni		Indica un dispositivo medico che non contiene gli additivi parabeni.
Utilizzabile fino al		Mostra la data dopo la quale il dispositivo medico non può più essere usato. ISO 15223, 5.1.4

3392GS è l'unico prodotto in cui l'etichetta indica "No riutilizzo".

3392GS ist das einzige Produkt, bei dem „NICHT WIEDERVERWENDEN“ zutrifft.

3M™ Cavilon™ Crema Barrera a lunga durata

Descripción del producto
3M™ Cavilon™ Crema Barrera a lunga durata es una crema ipoalergénica concentrada a pH equilibrado que protege la cutis de los líquidos corporales. La crema protege la cutis creando una barrera protectora a lunga durata. Al mismo tiempo hidrata y acondiciona la piel. El uso de esta crema no impide la aplicación de productos adheridos a la piel.

Indicaciones de uso
Protección de la cutis a riesgo de daños asociados al incontinencia y dais síntomas correlati (prurito anal).
Puede usarse también para hidratar y nutrir la cutis disidratada. El producto puede usarse en situaciones de riesgo de infecciones o lesiones, así como en presencia de daños asociados al incontinencia.

Ingredientes:
Aqua, adipato de dietilo, terpolimero de acrilato, aceite de coco (Cocos Nucifera), PPG-15 éster estearílico, glicerina, palmitato isopropílico, óleo mineral blanco (parafina líquida), trimetilsiloctilsilicato, parafina, dimeticona, fenoxietanol, ácido benzoico, ácido deshidroacético, sulfato de magnesio.

Avvertenze
SOLO PER USO ESTERNO. Evitare il contatto con gli occhi.
Se le condizioni della cute peggiorano o non mostrano segni di miglioramento entro 7 giorni dall'inizio del trattamento, rivolgersi a un medico. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
In caso di ingestione, rivolgersi a un medico.
Non applicare su soggetti di cui sia nota l'allergia o l'ipersensibilità ai componenti.
Cavilon Crema Barrera a lunga durata non è destinata al trattamento delle patologie anali.

Precauzioni
Cavilon Crema Barrera a lunga durata può aumentare la tenuta di alcuni prodotti adesivi.

Modaltà d'uso
Detergere delicatamente la cute. Applicare uno strato sottile di prodotto in modo da coprire completamente la zona cutanea interessata.
Se necessario, ripetere l'operazione. Se la cute risulta oleosa, è stata applicata una quantità eccessiva di prodotto.
Conservare/Periodo di validità/Smaltimento

Per ottenere i migliori risultati, conservare a temperatura ambiente. Non congelare.
Evitare l'esposizione a calore e umidità eccessivi.
Per il periodo di validità del prodotto, riferirsi alla data di scadenza sulla confezione.
Segnalare eventuali inconvenienti seri derivanti dall'uso del prodotto a 3M e all'autorità locale competente (UE) oppure all'ente normativo locale.
Per maggiori informazioni, contattare il rappresentante 3M della propria area oppure andare sul sito 3M.com e selezionare la propria nazione.

Titulo del simbolo	Simbolo	Descripción y referencia
Rappresentante autorizzato nella Comunità Europea		Indica il rappresentante autorizzato nella Comunità Europea. ISO 15223, 5.1.2
Numero di lotto		Mostra la denominazione di lotto del produttore, in modo da poter identificare il lotto o la partita. ISO 15223, 5.1.5
Numero di articolo		Mostra il numero di articolo del produttore, in modo da poter identificare il dispositivo medico. ISO 15223, 5.1.6
Attenzione		Indica che l'utente deve consultare le istruzioni per l'uso per acquisire informazioni importanti relative alla sicurezza, quali avvertenze e precauzioni che non possono, per vari motivi, essere presentate sul dispositivo medico stesso. Fonte: ISO 15223, 5.4.4
Importatore		Indica l'organo importatore del dispositivo medico nell'UE.
Marchio CE		Indica la conformità con il Regolamento Europeo o la Direttiva Europea Dispositivi Medici.
Data di produzione		Indica la data di fabbricazione del dispositivo medico. ISO 15223, 5.1.3
No riutilizzo		Rimanda a un dispositivo medico il cui uso è previsto per un'unica volta o il cui uso è previsto per un unico paziente durante un unico trattamento. Fonte: ISO 15223, 5.4.2
Senza profumazioni		Indica un dispositivo medico che non contiene additivi profumati.
Punto Verde		Indica un contributo finanziario alla società nazionale per la raccolta e il recupero degli imballaggi ai sensi della Direttiva Europea N° 94/62 e della corrispondente normativa nazionale. Organizzazione per la raccolta e il recupero degli imballaggi in Europa.
Produttore		Mostra il produttore del dispositivo medico ai sensi della direttiva UE 90/385/CEE, 93/42/CEE e 98/79/CE. ISO 15223, 5.1.1
Dispositivo medico		Indica che l'articolo è un dispositivo medico.
Non contiene gomma naturale o lattice		Indica l'assenza di gomma naturale o di lattice di gomma naturale secca come materiale di costruzione all'interno del dispositivo medico o della confezione di un dispositivo medico. Fonte: ISO 15223, 5.4.5 e Allegato B
Non sterile		Indica un dispositivo medico che non è stato sottoposto a un processo di sterilizzazione. Fonte: ISO 15223, 5.2.7
Senza parabeni		Indica un dispositivo medico che non contiene gli additivi parabeni.
Utilizzabile fino al		Mostra la data dopo la quale il dispositivo medico non può più essere usato. ISO 15223, 5.1.4

3392GS è l'unico prodotto in cui l'etichetta indica "No riutilizzo".

3392GS es el único producto en el que se aplica la indicación de no reutilizar.

3M™ Cavilon™ Crema Barrera Duradera

Descripción del producto
La Crema Barrera Duradera Cavilon™ de 3M™ es una crema ipoalergénica, concentrada, con pH equilibrado que protege la piel de los fluidos corporales. La crema protege la piel al proporcionar una barrera de larga duración. La crema también hidrata y acondiciona la piel. El uso de esta crema no impide la aplicación de productos adheridos a la piel.

Indicaciones de uso
Protección de la piel en situación de riesgo frente a los daños asociados con la incontinencia y síntomas relacionados, como escorcor en el área del ano. Además, puede utilizarse para hidratar y acondicionar la piel seca. Este producto es seguro para su uso tanto en piel sana como lesionada, como por ejemplo la asociada con la incontinencia.

Ingredientes:
Aqua, adipato de dietilo, terpolimero de acrilato, aceite de coco (Cocos Nucifera), PPG-15 éster estearílico, glicerina, palmitato de isopropilo, aceite mineral blanco (parafina líquida), trimetilsiloctilsilicato, parafina, dimeticona, fenoxietanol, ácido benzoico, ácido deshidroacético, sulfato de magnesio.

Advertencias
SOLO PARA USO EXTERNO. Evitar el contacto con los ojos.
Si el estado empeora o no mejora en un plazo de 7 días, consultar a un médico. Mantener fuera del alcance de los niños.
En caso de ingestión, buscar asistencia médica.
Evitar el exceso de calor y humedad.
No aplicar en personas con alergia o sensibilidad conocida a cualquiera de los ingredientes mencionados.
La Crema Barrera Duradera Cavilon no debe utilizarse para curar enfermedades del ano.

Precauciones
La Crema Barrera Duradera Cavilon puede aumentar la adhesión de algunos productos adhesivos.
Modo de empleo
Limpiar la piel con cuidado. Aplicar una capa fina de Crema Barrera Duradera Cavilon que cubra toda el área afectada.
Repetir el procedimiento si es necesario. Si se percibe una sensación aceitosa, se ha aplicado demasiada crema.

Almacenamiento, vida útil y eliminación
Para obtener mejores resultados, almacenar a temperatura ambiente. No congelar.
Evitar el exceso de calor y humedad.
Para conocer la vida útil del producto, consultar la fecha de caducidad en cada envase.
Si se produce un incidente grave relacionado con el dispositivo, informelo a 3M y a la autoridad local competente (EU) o la autoridad reguladora local.
Si desea obtener más información, póngase en contacto con el representante local de 3M, o bien directamente con nosotros a través de 3M.com y seleccione su país.

Titulo del simbolo	Simbolo	Descripción y referencia
Rappresentante autorizzato en la Comunità Europea		Indica il rappresentante autorizzato en la Comunità Europea. ISO 15223, 5.1.2
Código de lote		Indica el código de lote del fabricante de modo que pueda identificarse el lote. ISO 15223, 5.1.5
Número de referencia		Indica el número de referencia del fabricante de modo que pueda identificarse el dispositivo médico. ISO 15223, 5.1.6
Precaución		Indica que el usuario debe consultar las instrucciones de uso para ver avisos importantes como, por ejemplo, advertencias y precauciones que, por diversos motivos, no se pueden presentar en el producto sanitario propiamente dicho. Fuente: ISO 15223, 5.4.4
Importador		Indica la entidad que importa el dispositivo médico en la UE
Marca CE		Indica conformidad con la Regulación o Directiva Europea sobre aparatos médicos de la Unión Europea.
Fecha de fabricación		Indica la fecha en la cual se fabricó el dispositivo médico. ISO 15223, 5.1.3
No reutilizar		Indica que un dispositivo médico está pensado para un solo uso o para un único paciente solo durante una intervención. Fuente: ISO 15223, 5.4.2
No contiene fragancias		Indica que el producto sanitario no contiene ningún aditivo de fragancia.
Punto Verde		Indica una contribución financiera a la empresa nacional de recuperación de embalajes según la Directiva Europea N° 94/62 y la ley nacional correspondiente. Packaging Recovery Organization Europe.
Fabricante		Indica el fabricante del dispositivo médico, tal y como se define en las directivas UE 90/385/CEE, 93/42/CEE y 98/79/CE. ISO 15223, 5.1.1
Producto sanitario		Indica que el artículo es un dispositivo médico.
No hay latex de goma natural		Indica que, entre los materiales con los que se ha fabricado el producto sanitario o el correspondiente envase, no hay latex de goma natural ni de goma natural seca. Fuente: ISO 15223, 5.4.5 y anexo B
No estéril		Indica que el producto sanitario no se ha sometido a ningún proceso de esterilización. Fuente: ISO 15223, 5.2.7
Sin parabenos		Indica que el producto sanitario no contiene ningún aditivo de parabenos.
Fecha de caducidad		Indica la fecha tras la cual no debe usarse el dispositivo médico. ISO 15223, 5.1.4

3392GS es el único producto en el que se aplica la indicación de no reutilizar.

3392GS is the only product where "DO NOT REUSE" applies.

3M™ Cavilon™ Duurzame Barrièrecreme

Productbeschrijving
3M™ Cavilon™ Duurzame Barrièrecreme is een pH-neutrale en hypoallergene geconcentreerde crème, die de huid tegen lichaamsvochtstoffen beschermt. De crème beschermt de huid door een barrière te creëren die lang aanhoudt. De crème hydrateert en verzorgt de huid ook. Kleefstoffen hechten goed op deze barrièrecreme.

Indicaties voor gebruik
Bescherming van de huid tegen beschadiging als gevolg van incontinentie en verwante aandoeningen zoals irritatie/juk rond de anus. De crème kan ook worden gebruikt om droge huid te hydrateren en te verzorgen. Dit product is veilig om te gebruiken op zowel intacte als beschadigde huid als gevolg van bijvoorbeeld incontinentie.

Bestanddelen:
Water (Aqua), dimethyloxyadipaat, acrylaat terpolymer, cocox nucifera-olie (kokosnotolie), PPG-15 stearyl-ether, glycerine, isopropylpalmitaat, witte minerale olie (paraffinum liquidum), trimethylsilyloxyliciat, paraffine, dimethicon, fenoxylethanol, benzozuur, dehydroacetzuur, magnesiumsulfaat.

Waarschuwingen
UTSLUTEND VOOR UITWENDEG GEBRUIK. Contact met de ogen vermijden.
Radbrijge aan arts indien de aandoening verslechtert of niet binnen 7 dagen verbetert. Buiten het bereik van kinderen bewaren.
In geval van inslikken onmiddellijk een arts raadplegen.
Niet te gebruiken bij personen met gekende allergie of gevoeligheid voor één van de vermeldde bestanddelen.
Cavilon Duurzame Barrièrecreme is niet bedoeld om anale aandoeningen te behandelen.

Voorzorgsmaatregelen
Cavilon Duurzame Barrièrecreme kan de kleefkracht van sommige producten met een kleeflaag verhogen.
Gebruiksaanwijzing
Reinig de huid voorzichtig vooraf nodig. Breng een dun laagje Cavilon Duurzame Barrièrecreme over de gehele aangetaste plaats aan.
Herhaal dit indien noodzakelijk. Als de plaats olieachtig aanvoelt, is er te veel crème aangebracht.
Bij kamertemperatuur bewaren voor de beste resultaten.
Niet invriezen.
Vermijd extreme temperaturen en vochtigheid.

Opslag/houdbaarheid/verwijdering
Voor de houdbaarheid verwijzen wij u naar de houdbaarheidsdatum op elke verpakking.
We verzoeken u ernstige incidenten met betrekking tot het hulpmiddel te melden bij 3M en de lokale bevoegde autoriteit (EU) of lokale regelgevende instantie.
Neem voor meer informatie contact op met uw lokale 3M-vertegenwoordiger of kies op 3M.com uw land om contact met ons op te nemen.

Titel van symbool	Symbool	Beschrijving en verwijzing
Gevoelmatigheidsrepresentant in de Europese Gemeenschap		Geeft de gevoelmatigheidsrepresentant in de Europese Gemeenschap aan. ISO 15223, 5.1.2
Lotnummer		Geeft het lotnummer van de fabrikant aan, zodat het lot of partij geïdentificeerd kan worden. ISO 15223, 5.1.5
Artikelnummer		Geeft het artikelnummer van de fabrikant aan, zodat het medische product kan worden geïdentificeerd. ISO 15223, 5.1.6
Let op		Geeft aan dat de gebruiker de gebruiksaanwijzing moet raadplegen voor belangrijke veiligheidsinformatie als waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen die, om uiteenlopende redenen, niet op het

